

## 薛城义工发出微信倡议

# “让环卫工少弯一次腰”



本报枣庄1月19日讯(记者 贾晓雪 袁鹏)“请尊重寒冬雾霾中的环卫工,为让他们弯一次腰:不乱扔杂物,多走几步放入垃圾桶;不随地吐口香糖,纸巾包起再丢;开车出门车上备个垃圾袋,拒绝车窗抛物;为歇脚取暖的他们提供力所能及之便。”在本报开展的“环卫工温暖点”活动中,薛城义工协会发出了这样一条微信倡议,引起众多网友跟帖、点赞并转发。

19日,义工协会的20多名志愿者骑车上街,张贴本报环卫工温暖点的“标识贴”。“志愿者们都是20岁左右的小伙,都穿着义工协会的红马甲,骑着电动车,在街上呼吁大家关爱环卫工。”看到义工们的活动,一



义工冒严寒骑电动车上街呼吁关爱环卫工。本报记者 贾晓雪 摄

位市民非常感动。

薛城义工协会的工作人员告诉记者:“在这个即将辞旧迎新的时刻,有当你和家人围

坐在一起吃上一顿热腾腾的饭菜时,环卫工人也许还在寒风中作业。环卫工这个群体太需要社会的关爱,为环卫工人提

供一杯热水,提供一个休息的地方,从身边的一滴做起,予人方便予己方便,干净的环境需要大家的共同努力。”

## 女孩摇微信 不料摇来色狼

本报枣庄1月19日讯(记者 李泳君 通讯员 王伟 孙建文)能寻找附近的人,“摇一摇”就能交友,如今,微信成了许多年轻人喜欢的聊天工具。然而,对台儿庄姑娘小美来说,微信却给她带来了一场恶梦。

18岁的台儿庄姑娘小美,喜欢用微信聊天,更喜欢用“摇一摇”寻找新朋友,没想到有一次竟然“摇”来了色狼。元旦放假,小美没事干就和往常一样打开“摇一摇”。很快,李某加了小美为好友,并邀请小美出去玩。一开始小美不同意,李某说:“就是出来吃个饭。”看对方态度真诚,小美最后同意了。见李某开着轿车,小美还挺放心的。哪知李某并没有将车开到饭店,而是开车到了郊区无人处,用暴力和语言相威胁,在车辆后排座位上强行与小美发生了性关系,随后将小美丢下开车逃走。

事后小美报警,日前,台儿庄检察院以李某涉嫌强奸罪将其起诉到法院。办案人员提醒,“微信”为陌生人提供的一个快捷结识交流的平台,但同时也给犯罪分子以可乘之机。一些人利用“微信”搭讪附近陌生人,通过网络聊天骗取信任后,伺机实施诈骗、抢劫。玩微信时,一定要多个心眼。

## 一故意杀人犯 被执行死刑

本报枣庄1月19日讯(记者 李泳君 通讯员 关祥国)19日,记者从枣庄市中级人民法院获悉,1月17日,按照最高人民法院裁定和执行死刑命令,枣庄市中级人民法院依法对故意杀人犯朱恒朋执行死刑。

据悉,1999年6月20日傍晚,朱恒朋在本村河里拉沙时,同村村民王某认为沙场是自家承包的,遂予以阻止,两人发生争吵、厮打。当日21时许,王某及其丈夫朱恒银携木棍到朱恒朋家理论,朱恒朋家人将院门锁上,双方在院中发生打斗。朱恒银之子朱国栋(13岁)见状翻墙入院。打斗中,朱恒朋持刀将朱恒银、朱国栋捅死。作案后朱恒朋长期在逃。2010年1月13日在新疆鄯善县被公安机关抓获。

枣庄市中级人民法院审理认为,朱恒朋非法剥夺他人生命,构成故意杀人罪,且犯罪情节恶劣,手段特别残忍,后果特别严重。遂依法判处朱恒朋死刑,剥夺政治权利终身。

## 山亭区新增 俩省级森林公园

本报枣庄1月19日讯 近日,枣庄市山亭区石佛山、滕花峪两处森林公园被评定为省级森林公园。

据了解,石佛山、滕花峪两处省级森林公园成功通过山东省森林风景资源评定委员会评审和省级森林公园管理办公室审查,晋升为省级森林公园。石佛山公园2770.8公顷,滕花峪公园668公顷。两处公园区域环境和利用条件良好,森林资源丰富,风景优美,地文景观独特,人文景观相对集中,具有很高的观赏、科学、文化价值和旅游、休闲、娱乐潜力。(于鹏)

## 安全运动会

17日,市中公安分局联合组织交通、消防等部门在辖区内鑫昌路小学举办“安全趣味运动会”为平安寒假助力”活动。小学生们通过参加“水枪接水带”、“安全扎气球”、“交通安全知识抢答”等趣味项目的比赛,从中学习掌握消防、交通、防骗等安全常识,提高孩子们安全防范意识和自我保护能力,确保他们度过一个安全、快乐的寒假。

本报通讯员 吉吉 曹新宇 本报记者 袁鹏 摄影报道



# 移动4G版iPhone5S/C登陆枣庄

17日已经开始发售

本报枣庄1月19日讯(记者 贾晓雪)17日,移动版iPhone 5s,iPhone 5c现身枣庄移动营业厅,让极速体验成为现实,枣庄市民在自家门口就可买到4G网络的iPhone 5s、iPhone 5c。

17日,记者在市中区振兴中路中国移动营业厅见到了

前来购买4G版iPhone 5S的客户,也是枣庄地区发售的第一部4G版iPhone 5S。王女士在十几天之前就开始在移动官网预订了。“我经常在外出差,济南、青岛已有很多市民在用4G版的iPhone了,上网、下载视频还是刷微博网速都非常快,自己之前从网络上查询了

4G版iPhone 5s的功能,了解到17日会发售所以就提前在官网上预订了一台。”王女士说道。

据了解,4G网络的速度比3G网络要快10倍至20倍,可满足市民在线观看高清视频的极速体验,网络质量更高,下载速率更快。根据近日的一次

媒体参与的实测,下载速度峰值最高达到了113.7M/S,而平均速度也在80M/S左右。即使在高速运动的状态下,1个700M文件下载仅需要不到1分钟,1个2G高清电影下载只需3分钟,下载速度高达百兆以上,而这个速度超过目前3G网速的20倍。

# 幸运!充移动话费抽到金条

本报枣庄1月19日讯(记者 贾晓雪)17日下午,家住市中区的张建才手里拎着满满一袋子喜糖来到了峰城区坛山路的移动营业厅,热情地分发给现场的工作人员。原来,张大爷15日早上在该营业厅充了50元话费,在参加抽奖活动时竟抽中了特等奖,奖品为一根15克万足金条。

工作人员介绍说充话费可抽奖,于是自己就充了50元,然后拿到了一张刮刮卡,刮开一看竟中了特等奖,奖品为15克万足金一条,没想到自己手气这么好!”拿到金条的张大爷高兴地说,自己用移动的号都用了七八年了,也算得上是移动的老客户了,主要是通信、价格各方面都很好,而且家里人也都用移动的号码。由于一

个手机号码只能抽一次奖,所以自己中奖之后,第二天又给老伴的手机充了50元话费,还想再碰碰运气。

除了张大爷外,在市中区移动营业厅记者还见到了另外一位中奖者张先生,张先生家住滕州市,在市中区上班,他是在新时代手机大卖场充话费时抽中特等奖的,除了拿到奖品以后,张先生还领到了

移动送的春联,让张先生高兴不已。

“现在我们移动推出的充话费送话费、送手机、送金条活动,从1月15日开始一直到2月20日结束,交50元话费即可参与抽奖,整个枣庄市一共有100多块金条,目前知道的已经有5块金条被幸运的市民抽到了。”移动营业厅的工作人员告诉记者。